

Instalațiile de termoficare la startul căldurii către apartamente

A început treptat să se răcească vremea. Dimineața și seara temperatura exterioară se cuprinde de regulă între limite situate sub 10 grade Celsius și parcă simți că oricât de scumpă ar fi căldura, o idee pareă tot ar trebui în casă.

Toată vara am încercat să ținem trează atenția cititorilor noștri locatari în blocuri, a prestatorilor de servicii de încălzire centrală, a furnizorilor de energie termică primară și, bineînțeles, a administrațiilor locale asupra modului în care se rezolvă problemele de tot felul ale termoficării în blocuri. Sotind că data de 1 octom-

brie ar putea fi luată ca un punct convențional de start al căldurii către apartamente, am adresat unor

multe cuvinte. Așadar, iată răspunsurile date de:
Ing. TRAIAN PLEȘOIANU — directorul gene-

ficare nr. 3 din Micro V, unde sunt afectate în acest fel 10 blocuri.

— Cine trebuie să execute aceste reparații?

— Noi, dar cu banii locatarilor, care sunt proprietarii de apartamente, în unele cazuri în exclusivitate. Acolo unde s-a înțeles că aceste lucrări cad, din punct de vedere financiar, în sarcina locatarilor, nu sunt probleme.

Ing. CORNELIU IONESCU, director general al R.A.G.C.L. Deva:

— Ultima mare problemă tehnică pe care o mai aveam de rezolvat era **FI-ION CIOCLEI**

(Continuare în pag. a 2-a)

IARNA SE APROPIE

factori de răspundere din 6 orașe ale județului următoarea întrebare:

— „Ce probleme tehnice mai aveți de rezolvat, la această oră, pentru a putea da start căldurii către apartamente?”

Răspunsurile sunt lăpădare, așa cum este și întrebarea. Nicăi nu credem că este nevoie de prea

ral al RAMGCL Hunedoara:

— În ceea ce ne privește suntem pregătiți din toate punctele de vedere să aducem căldura până la bloc. Aici, în unele zone circuitul se întrerupe din cauza unor instalații cu defecțiuni în subsolurile tehnice ale unor blocuri. Asemenea situație avem la punctul de termo-

Azi se deschid cluburile elevilor și copiilor

Interviu cu dl prof. VIOREL MANOLESCU, directorul Clubului județean al elevilor și copiilor Deva.

RED.: Vă propun să începem cu o scurtă privire retrospectivă.

V.M.: Existăm în această organizare de 3 ani, de când fosta casă a pionierilor s-a transformat în club, care cuprinde elevii din clasele I—XII. Au existat în această perioadă cercuri structurate pe profile tehnice, culturale-artistice, științifice și coregrafice. Am ajuns la performanța de a avea un ansamblu folcloric „Rusca”, cu taraf, dansuri populare și soliști. Acesta

va prezenta la deschiderea un spectacol. Rezultate frumoase, concretizate în spectacole și participări la concursuri naționale, au înregistrat și dansurile moderne, gimnastica aerobică, formația de muzică ușoară. Activitățile plastice — pictură și ceramică — s-au remarcat prin expoziții, iar membrii cercului de artă populară

A consemnat
VIORICA ROMAN

(Continuare în pag. a 2-a)

CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

Anul V ● Nr. 970 ● Vineri, 1 octombrie 1993

4 pagini ● 25 lei

Agricultura poate scoate mai repede România din criză

De vorbă cu deputații **PETRU ȘTEOLEA** și **DMITRU IFRIM**

toare la strădania camerei inferioare a Parlamentului pentru a asigura agriculturii cadrul juridic care să-i permită să se redreseze, considerându-se că acest sector economic poate scoate mai repede țara din criza în care se zbate și să-i permită să prospere. Intrucât afirmațiile domnilor interesează — sperăm — masele de oameni din mediul rural, unde „Cuvântul liber” are foarte mulți cititori, le publicăm în numărul de astăzi al ziarului nostru.

● **P.Ș.:** Legea fondului funciar a fost adoptată în 1991 de parlamentul din acea vreme, iar practica dovedește că are și lucruri bune, dar și rele. Are ambiguități, articole de lege ce pot fi interpretate diferit, sunt aspecte netratate, articole ce dau mai multe drepturi unora care n-au avut legătură cu pământul și exploatarea lui în ultimii 45 de ani. Sunt ca-

tajează pe cei mai mulți, se prevede acordarea de pământ pe vechile amplasamente, ceea ce, în multe locuri, datorită dimensiunii suprafețelor agricole, este imposibil. Acest articol ar trebui modificat, deși unii susțin că ar da peste cap ceea ce s-a făcut până acum. Așa este, dar multora li s-ar face dreptate.

● **P.Ș.:** Probleme deosebite în aplicarea legii se ridică acolo unde s-a construit mult. În satele de munte și în cele izolate ea poate fi aplicată mai repede. Bineînțeles că și aici se ridică aspecte legate de împărțirea pădurii, de extinderea abuzivă a perimetrului satvic. În momentul de față se discută despre necesitatea amendării și modificării Legii 18. În comisia de specialitate a Camerei Deputaților s-au

A consemnat
TRAIAN BONDOR

(Continuare în pag. a 2-a)

DIRECȚIA MUNCII ȘI PROTECȚIEI SOCIALE HUNEDOARA — DEVA PREZINTĂ
SITUAȚIA FORȚEI DE MUNCĂ DIN JUDEȚ LA DATA DE 28 SEPTEMBRIE 1993

PIAȚA FORȚEI DE MUNCĂ

Meseria	Cod. meserie	Nr. locuri vacante	Meseria	Cod. meserie	Nr. locuri vacante
Arhitect	30101	1	Frigotehnist	30713	2
Betonist	21629	4	Inginer metalurg.	30013	4
Bobinar	20314	1	Inginer electro.	30002	3
Bucătar	21801	6	Inginer energet.	30010	1
Contabil șef	30503	1	Inginer constr.	30104	8
Croitor	21057	129	Inginer de sistem.	31512	2
Dansator	31057	20	Inginer electrot.	30007	2
Dulgher	21603	26	Inginer mecanic	30006	4
Economist	31505	15	Inginer prel. lemn.	30017	1
Electrician	20216	1	Inginer telecom.	30008	5
Falanșar	21619	8	Instalator	21608	2
Foșist	21862	3	Juricons.	31513	4
Frezor	20231	1	Lăcătuș	20241	7
			Lmotipist	21352	1

Cei interesați se pot adresa pentru detalii la Oficiul de mediere a muncii din cadrul D.M.P.S. Hunedoara — Deva.

A Z I

1 - octombrie -

● Au trecut 273 de zile din acest an; au mai rămas 92 până la Anul Nou;
● Ziua internațională a vârstei a treia;

● Se deschid cluburile elevilor și copiilor;

● A apărut la Iași, la 1 oct. 1855, ziarul unionist „STEUA DUNĂRII”, jurnal politic, literar și comercial sub redacția lui M. Kogălniceanu. Printre colaboratori s-au numărat V. Alecsandri, Gr. Alexandrescu, Al. Donici, C. Negruzzi, G. Sion, G. Crețeanu, C.D. Aricescu ș.a.

● La 1 oct. 1892 a murit la București GHEORGHE SION (n. 1822), scriitor român din generația de la 1848. A publicat poezii: „Clasurile de mulțumire a lui Gheorghe Sion” (1844), „101 fabule” (1869); drama „La Plevna” (1878); memorialistică „Suvenir contemporan” (1888).

ACCIDENT MORTAL

Intr-o curbă de pe rara comunei Veșel, Marian Moise, pensionar din Deva, nu a mai putut controla autoturismul cu care circula. Cauza? Viteza excesivă. S-a izbit violent de un copac. Tragice, dar omul a murit. (V.N.)

UNA PE ZI

— E adevărat, mamă, că barza...
— Val, Mimi, cum poți să...
— Dar, mamă, vreau să te întreb dacă barza înghite șerpi?...
—

FLASH!

● **CONSFTATUIRE.** Din inițiativa și în organizarea conducerii Băncii Comerciale Române — filiala Deva —, miercuri la amiază a avut loc la restaurantul „Sarmis” o consfătuire — dialog, la care au participat directorii și contabilii șefi ai societăților comerciale care lucrează cu sus-numita bancă.

Cadre de conducere de la bancă au vorbit despre necesitatea respectării și întăririi disciplinei financiare în raporturile bancă-

clienți, despre operațiuni bancare, credite, dobânzi, depuneri, decontări etc.

Apoi, cei prezenți au pus întrebări, iar bancarii (nu bancheerii — n.n.f.) au dat răspunsuri. Chiar la consens nu s-a ajuns, însă acțiunea a fost reușită și extrem de necesară. (D.G.)

● **PENTRU COPIII SATULUI.** La Râu de Mori se va deschide în curând o cofetărie. Spațiul pregătit este situat în incinta fostei C.A.P. din localitate. Urmează dotarea cu o mașină de înghetată și cu un dozator T.E.C. (E.S.)

● **CURSURI DE KARATE TRADIȚIONALE.** Din aceste zi-

le la Școala Generală Nr. 5 din Deva s-au reluat cursurile de karate tradiționale, sport din ce în ce mai răspândit de la cei mici până la vârstnici.

Noile cursuri de karate tradiționale permit toate tehnicile — mână, cot, genunchi — elimină barierele impuse de greutate etc. Programul de desfășurare este în zilele de marți, sâmbătă și duminică. (C.P.)

● **CASĂTORII.** Recent la Biroul stării civile al Primăriei din Brad a avut loc cea de-a 100 căsătorie de la începutul anului. În dreptul acestei cifre sunt trecute numele domnișoarei Daniela Cristina Lupu și al domnului

Lucian Ioniță, ambii din Brad. La bucuria și felicitările familiilor și ale prietenilor, adăugăm și urarea noastră „casă de piatră”. (A.I.J.)

● **TĂLHARUL DE RECIDIVIST.** Pentru tâlhărie, a fost recent arestat Gavrilă Moroșan, un fost condamnat din Petroșani. Nu de altceva dar el este cel care prin violență a deposedat un cetățean de 70 000 de lei. (V.N.)

FLASH!

DUREREA NOASTRĂ — APA CALDĂ ȘI TERMOFICAREA

Starea datornicilor „la zi”

Este vorba de datornicii față de unitățile furnizoare de energie termică și de... datornicii datornicilor, la Deva.

Toată tevatura făcută cu amenințarea cu suspendarea oricărei prestații de gospodărie locativă, cu „înțărcarea” furnizării apei calde menajere și toată campania pro și contra care a însoțit-o a avut oarecare rezultat. De la 600 de mili-

oane, datoria agenților economici, instituțiilor și populației către R.A.G.C.L. Deva a scăzut la 430 milioane. Din acestea, populația datorează 113 milioane. Diferența o reprezintă datorii ale unor regii ale statului și ale unor instituții bugetare. Dar, așa după cum am mai scris, tot regie a statului este și RENEL, care ne amenință mai voalat, mai pe față, cu frigul Siberiei. (I.C.)

IN ATENȚIA PENSIONARILOR

G.A.R. pensionari Deva anunță membrii săi din Simeria și din localitățile adiacente care nu se transferă la C.A.R. pensionari, nou înființat în Simeria și vor să rămână în continuare membri la Deva, că pot să plătească cotizația și să depună cereri pentru împrumut la d-na Maniac Aurelia, str. 1 Mai, nr. 7, Simeria. Acolo se vor plăti și împrumuturile solicitate o dată pe săptămână.

CEA MAI ALBĂ FĂINĂ...

Di Pavel Dobra este un om tânăr, puternic. Este morar în Băița. Meseria a învățat-o de la tatăl lui. „Nins” de albul făinii schimbă câteva vorbe și cu mine. „Mergem moara?” — întreb. „Mergem dară. Nu

se vede?” „Vin mulți oameni la moara lui Pavel Dobra?” „Uitați-vă afară căți sunt la rând”. „Dar așteaptă mult?” „La rând ca la moară...” „Făina” „Uitați-vă și dumneavoastră — cea mai albă”. (Gh. I.N.)

INVITAȚIE LA „BALUL STRUGURILOR!”

S.C. Agrotur Deva — Șoimuș S.R.L. organizează la Campingul „Mureș” Șoimuș tradiționalul „Bal al strugurilor”.

Vă oferim o gamă largă de produse de alimentație, băuturi alcoolice și răcoritoare.

Cântă formația Dodu — Muntenaș, din Arad.

Solist vocal — Lascu Carol.

Vă așteptăm cu drag duminică, 3 octombrie, ora 16, la „Balul strugurilor”.

Rezervări de locuri la telefon 668189.

(Urmare din pag. 1)

nalizarea lucrărilor la punctul de termoficare 11 bis, un punct nou care urmează să degrezeze parțial alte 3 P.T.-uri din zona Micro 15 a orașului, preluând o sarcină de 928 de apartamente. Incepând de luni, 4 octombrie, acest P.T. intră în probe tehnologice.

— Mai sunt puncte de termoficare de la care nu se furnizează în prezent apa caldă menajeră din

Instalațiile de termoficare la startul căldurii către apartamente

cauza neplății datoriilor?

— Unul singur și întrucât este vorba de rea voință, ne vom menține pe poziție. Nu dăm apă caldă. Mai sunt blocuri izolate, cu mulți răi platnici, căroră, de asemenea, le-am întrerupt apa caldă.

Ing. FABIAN OPRINESC — directorul R.A.G.C.L. Brad:

— Domnule director, o întrebare cu tur și retur. Despre ce credeți că ar putea fi vorba?

— Despre fotbal sau despre încălzire centrală. Cum știu însă că dumneavoastră v-ați ocupat prioritar de a doua, aștept întrebarea. (Cea de la începutul anchetei)

— Nu avem probleme tehnice nerezolvate. Am trecut la încălzirea punctelor de termoficare cu apă. S-ar putea să se mai ivească la proba de etanșitate trebuința înlocuirii vreunui sector de conductă la rețelele termice exterioare.

Suntem în măsură să facem reparațiile imediat. Problema noastră însă este

alta. Speriați de costul mare al termoficării, oamenii au început să ceară să-i debransăm de la încălzirea centrală.

Ing. OVIDIU TRIF — inginer șef al R.A.G.C.L. Orăștie:

— Suntem pregătiți din toate punctele de vedere ca de la 1 octombrie, dacă ni se cere, dacă temperatura exterioară o impune, să dăm căldură. În prezent se fac probele de etanșitate. (Documentarea anchetei s-a făcut marți, 28 și miercuri, 29 septem-

brie — n.n.)

Sing. CORNEL MAGDA — șef sector A.C.T. (apă, canal, termoficare) al R.A.G.C.L. Simeria:

— În prezent efectuăm probele de etanșitate. Mai sunt de probat centralele termice 2 și 3 și rețelele aferente. Alte probleme nu avem.

Sing. IOAN SPĂTACEANU — directorul R.A.G.C.L. Călan:

— Nimic nu ne împiedică să dăm căldură când se cere. „Sidermet” (S.C. „Sidermet” Victoria S.A. — n.n.) poate să dea agent termic la parametri. Informativ pot să spun că se lucrează la o centrală termică pentru prepararea de agent termic primar pe combustibil gazos. Când se va pune aceasta în funcție, nu vom mai avea eterna noastră divergență cu „Sidermet”.

Concluzii? La iarnă, când afară vor fi —15 grade Celsius. Atunci va fi „ora adevărului” pentru afirmațiile de astăzi.

Azi se deschid cluburile elevilor și copiilor

(Urmare din pag. 1)

s-au făcut cunoscuți în Franța, Austria, la manifestările Muzeului Artei Populare Sibiu sau ale „Astreii” Orăștie. Mai merită amintite locurile și V ocupate la un concurs național de modelism la București.

RED.: Pentru aceste realizări elevi și profesori merită felicitări. Dar ce noutăți le-ați pregătit copiilor pentru acest început de an școlar?

V.M.: Un cerc de stenodactilografie pentru liceeni, altul numit UNICEF — limbi străine. Pentru cele mai mici creatoare avem un atelier al fanteziei pentru mâinile lor îndemnatice. Ne-am străduit să asigurăm dotarea corespunzătoare. Avem 18 calculatoare pentru informatică, 10 mașini de scris electrice, materiale consumabile (în paranteză fie spus, extrem de scumpe) pentru toate cercurile. Săliile oferă o ambianță plăcută grupelor de câte 15 copii, clădirea fiind proaspăt zugrăvită. Avem o încălzire așa cum ne-am dorit, cu cadre didactice competente și cu aplecare spre activitatea complementară pentru frumos și pentru viață. Am reușit să fim mai ancorati în contemporaneitate prin cercurile pe care acum le inaugurăm. De altfel, în toate cele 26 de cercuri, cei aproximativ 2000 de elevi care vin săptămânal la noi și care trebuie să recunoaștem că reprezintă un procent însemnat în populația Devei, în-

vață lucruri plăcute pentru sufletul lor dar și facă fotografii sau chiar noțiuni de mecanică auto. Și totul în mod gratuit.

RED.: Asta e bine pentru copii și părinții lor. Dar dv. cum vă descurcați cu banii?

V.M.: Trăim și noi penuria de fonduri pe care tot învățământul românesc o cunoaște. Dar din inițiativa noastră am primit un sprijin substanțial de la Fundația susținătorilor Clubului elevilor și copiilor Deva din care fac parte agenți economici cu capital de stat sau privat, care, chiar în absența unei legi a sponsorizării, au o mare deschidere spre activitatea noastră. Colectivul didactic le mulțumește pentru ajutor și speră ca el să fie la fel de eficient pe viitor.

RED.: Cu ce alte gânduri pornește la drum clubul care coordonează și celelalte instituții similare din județ?

V.M.: Cred că avem aceleași gânduri toți cei care lucrăm la cele 9 cluburi. În ce ne privește însă pe noi, la Deva vrem să devină un club al pașunilor, care să răspundă cerințelor copiilor dar și comenzii sociale. De asemenea, vrem să continuăm preocuparea ca cercuri să organizăm excursii, ieșiri în natură, alte activități de relaxare și de utilizare în mod plăcut a timpului liber pentru cei care ne frecventează.

RED.: Succes!

(Urmare din pag. 1)

discutat mai multe proiecte inițiate de PNTCD, PUNR, FD (FSN) și UDMR. Au fost discuții pro și contra, dar încă nu s-a hotărât nimic. Eu consider că orice și-or cântă modificări s-ar aduce legii acestea nu trebuie să anuleze ceea ce s-a făcut până acum.

● D.I.: Vreau să afirm că în Parlament nu există voința politică de a se schimba ceva. La o ședință a comisiei de specialitate a venit dl secretar Lăpușan și a spus: „dlor suntem de acord să amendăm, dar să nu modificăm nimic”. La o altă ședință a venit toată conducerea Ministerului Agriculturii, în frunte cu dl Ōancea, ministrul și dl ni respectivei au spus că agricultura merge perfect, că vom avea tot ce ne trebuie ș.a. Deci au venit foarte bine instruiți de către partidul majoritar. O jumătate de zi am discutat degeaba.

● P.S.: Intr-o statistică pe țară, județul Hunedoara se situează mai sus de jumătate, ceea ce înseamnă că a progresat de la penultimul loc, unde era cu o vreme în urmă. Dar în țară aplicarea Legii fondului funciar este mult rămasă în urmă.

● D.I.: Partidul de guvernământ și Puterea vrea să arunce încetineala în aplicarea legii în căra opoziției care, spun ele, are primari corupți. Legea este bună — se sus-

Agricultura poate scoate România mai repede din criză

ține — dar opoziția și primarii ei o sabotează. Nu neg că unii procedeau astfel, dar nu numai ai noștri, ci și ai altor formații politice. În comisiile locale sunt și oameni interesați care, după ce și-au văzut sacii în căruță — adică și-au luat pământul — au plecat. Specialiștii din agricultură nu-și îndeplinesc rolul, ei ar trebui să se implice mai mult în aplicarea legii, în inițierea unor forme de privatizare, nu să se lase marginalizați.

● P.S.: Agricultura poate avea un rol primordial în ce privește scoaterea țării din criză, întrucât aici rezultatele apar mai repede, nu ca în alte sectoare economice. Cu condiția să fie sprijinită, așa cum se petrec lucrurile în toate țările dezvoltate.

● D.I.: Recent Parlamentul a votat Legea privind sprijinirea producătorilor agricoli în jurul căreia s-a făcut atâta propagandă de parcă ea ar aduce fericirea pe pământ. Dar Președinția a respins-o pe motiv că nu există posibilități financiare, nu permite bugetul. Dar de când Președinția se ocupă de bugetul țării, se amestecă în treburile Guvernului?

● P.S.: Am pierdut o gramadă de vreme cu

dezbaterile asupra corupției care nu s-au soldat cu absolut nimic. Adică, avem corupție în țară, dar nu sunt oameni ce practică corupția, ceea ce este absurd. Eu cred că în scurtă vreme vor intra pe rol atât legea cu privire la modificarea Legii 18, cât și cele referitoare la arendă, credite, organizarea teritoriului ș.a. ce sunt foarte urgente.

● D.I.: Părerile mele este că nu trebuie să ne punem mari speranțe că aceste legi se vor adopta. Partidul majoritar și cele ce-l susțin pot să impună în Parlament orice lege doresc. Opoziția nu are ce face decât să se agate de un articol și să propună amendamente. Să știți că opoziția nu s-a opus niciodată legilor care vizează progresul țării. Este adevărat că mai sunt niște ambliții, dar asta nu neagă ceea ce am afirmat.

● D.I.: În Parlament disciplina de partid funcționează foarte bine și ea domină în raport cu interesul național, ceea ce este foarte grav. În curând va fi pus în discuție un proiect de lege privind bugetele locale. Ei bine, eu cred că nu va trece, va fi blocat de majoritari. De ce? Pentru că nu este interes ca țara să progreseze. Cineva ca-

re a trăit în centralism mulți ani nu se poate debarasa de vechile obiceiuri, nu-i poate deranja pe foștii săi colaboratori. Or, descentralizarea ar face să se răstoarne multe scaune.

● P.S.: În România se manifestă o acută lipsă de legalitate. Legile ce au trecut prin Parlament nu se respectă, iar apariția de legi noi este foarte încetă. Guvernelor ce au plecat — doborâte sau înlocuite — de la cărna țării nu le-a cerut nimeni socoteala asupra ce au făcut, ce au lăsat în urmă, inclusiv în agricultură. Or, se știe, un simțu magazioner când pleacă, predă ceea ce a avut în seama ș.a. Curtea de Conturi a început cercetările asupra guvernelor Roman-Stolojan, dar mă îndoiesc că va descoperi ceva.

● D.I.: S-a spus că cel nedreptățiți nu trebuie să se lase. Așa este, dar cum s-o facă? Să se adreseze justiției? În zadar, întrucât justiția actuală este obedientă puterii. În altă ordine de idei, oamenii de la țară n-au bani. Or, transportul este scump, avocații cer zece de mii de lei pentru a susține cauze care, de cele mai multe ori, le pierd. Așa că țaranul rămâne și cu banii dați și cu nedreptatea.

P.S.: Vreau să subliniez ideea că Legea fondului funciar este așa cum este, dar trebuie continuată aplicarea ei. De aceea primăriile, comisiile locale trebuie să se pună serios pe treabă. Atunci când vor veni amendamente și corecturi vom proceda în consecință.

Este important ca acum, când se pun bazele viitoare recolte de cereale, producătorii agricoli, indiferent de proprietate, să fie ajutați cu semințe, îngrășăminte chimice ș.a. Este cea mai importantă problemă actuală, spre care să ne îndreptăm toată atenția.

D.I.: Eu socot că foarte urgentă o lege a arendei, care va rezolva multe probleme. Sunt oameni care au plecat de multă vreme din sat, alții sunt în vârstă și nu-și pot lucra pământul. Ei bine, acest pământ să poată fi arendat sau lucrat în asociatii.

● P.S.: Am umblat mult în țară de când sunt parlamentar și am văzut asociații care merg foarte bine. Suprafețele mari permit efectuarea mecanică a lucrărilor, rotația culturilor, folosirea irigațiilor, aplicarea științei agricole ș.a. Esențial este însă ca asocierile să se facă strict pe baza liberului consimțământ. În

ce-i privește pe cei ce devin acționari la IAS, centre de cercetări ș.a. aceștia să fie cooptați, prin reprezentanți evidenti, în conducerea acestora.

● D.I.: O problemă mult discutată este cea a impozitului agricol. Aici se pune alternativa să se plătească impozit după trei ani de la luarea în folosință a pământului. UDMR susține că după ce se va încheia aplicarea Legii fondului funciar. Eu și formațiunea mea susținem ca la trei ani după înmănușarea titlului de proprietate.

● D.I.: Susțin, de asemenea, ca pământul să fie introdus cât mai repede în circuitul civil, să poată fi vândut adică. Nu trebuie să ne fie teamă că unii se vor îmbogăți. Într-o economie de piață există bogați și săraci.

● P.S.: Este adevărat că în Parlament se cam pierde vremea — cum s-a întâmplat cu moțiunea de cenzură, corupția etc. Cred însă că în curând vom trece la abordarea unor probleme serioase, la discutarea și adoptarea unor legi de care țara — inclusiv agricultura — are stringentă nevoie pentru a ieși din criză și a începe să prospere. Din acest punct de vedere reforma în agricultură poate duce la rezultate mai apropiate, deci trebuie să se bucare de toată atenția.

Apropo de capra vecinului

În centrul satului Clopotiva era, până la evenimentele din Decembrie 1989, o clădire solidă, dar părăginită, ea adăpostind de-a lungul anilor reproducătorii localității. Dl. I. I. Stanislav a cerut și a primit de la primărie clădirea în chirie, a întocmit actele pentru o activitate privată și a pornit la treabă. O treabă extrem de grea și costisitoare. A igienizat și reparat clădirea, a consolidat acoperișul, a introdus apa și a amenajat scurgerea. A betonat o importantă suprafață din terenul de incintă și a efectuat numeroase alte lucrări. Una peste alta — inclusiv mobilierul — dl. I. I. S. a scos din buzunar circa 3,6 milioane lei. Evident că dispune de acte și de viză pentru tot ce a investit. În orice caz, eforturile sale s-au concretizat într-un restaurant cu numele de „Lia”, cochet, mobilat în stil occidental. Bucătăria oferă oaspeților un meniu bogat, între care se înscrie și specialitatea casei — ciorba de burță și plăcinte cu urdă — etc., iar sortimentul de băuturi este tot mai divers.

Sigur, mulți oameni din sat, cei mai mulți dintre ei apreciază ceea ce a realizat dl. I. S. Unii însă — împinși de invidie — îl pizmuesc. Este vorba aici de acel proverb ce îl cunoaștem foarte bine care spune că cel ce nu are capră în ogradă dorește foarte tare să moară și capra vecinului.

O asemenea atitudine se pare că a ajuns și la consilierii aleși și de aceea unii susțin mărirea considerabilă a chiriei ce o

plătește dl. I. S. consiliul local. Sigur, chiria lunară asupra clădirii și a pământului concesionat se poate

negocia, însă se cere ținut seama și de faptul că I. S. a investit o sumă serioasă de bani în ceea ce a realizat. A proceda altfel nu înseamnă altceva decât a-i da pur și simplu în cap

omului și a-i stopa intențiile sale de viitor, care vizează realizarea unor spații de cazare, a unei micro ferme legumicole ș.a.

TRAIAN BONDOR

S.C. COMIXT MASTERS S.R.L.

Vă invită să vizitați cu încredere:

- noul depozit en gros de produse alimentare și industriale, situat pe bdul Decebal (lângă „Lido“)
- depozitul en gros de produse alimentare și industriale, situat pe str. Horea, nr. 67.
- magazinul de galanterie situat pe bdul Decebal, lângă „Lido“, care vă oferă articole de sezon (haine de piele din Pakistan, pulovere angora, treninguri, umbrele Austria, poșete etc.)

● magazinul de mobilă, situat pe str. A. Mureșanu, nr. 2 (lângă Casa de cultură), care vă poate satisface toate dorințele în domeniu, oferindu-vă o varietate de garnituri de mobilă, corpuri de mobilier, tapet și fototapet.

În următoarele zile se va deschide noul depozit en gros de produse alimentare și industriale în Brad, situat în clădirea „Dacia-service”-ului.

VĂ AȘTEPTĂM!

(771)

SOCIETATEA COMERCIALĂ

PANORAMA

srl

ORADIA
STR. ȘOVIATA NR. 50
Tel./fax: 099/143 056, 163 803
Telex: 34389

IN PERIOADA DESFĂȘURĂRII
TÂRGULUI
INTERNATIONAL
BUCUREȘTI

așteaptă

DISTRIBUTORI

pentru următoarele produse:

- Copiatoare și faxuri **Canon**
- Centrale telefonice și faxuri **Panasonic**
- Mașini de scris electronice cu caractere românești **OPTIMA**
- Imprimante laser și matriciale **Seikosha**
- Calculatoare personale compatibile IBM **Rown Computers**
- Calculatoare de birou și manageriale **Citizen**

Ne găsiți în PAVILIONUL R

Sport SPORT Sport

Avancronică fotbalistică

Victoria echipei Steaua în Cupa Campionilor Europeni în fața Croației Zagreb este de apreciat atât pentru revigorarea fotbalului din campionatul intern cât și pentru moralul naționalei în vederea apropiatei confruntări cu Belgia în C.M., luna viitoare la București. Iată că Steaua, antrenorul său și-au confirmat clasa, răsturnând până la urmă pronosticurile multor simpatizanți ai fotbalului din țară și învingându-l pe șiretul antrenor al Croației, ce s-a bucurat nejustificat, după înfrângerea administrată Stelei la București, în turul competiției. După cum se știe alături de steliști, în C.M. s-a calificat în turul II și Univ. Craiova.

Revenind la etapa a VIII-a din Div. Națională ce se desfășoară (iar) în trei „reprise” — vineri, sâmbătă și duminică, se desprinde derby-ul Univ. Craiova — Dinamo dar și întâlnirea dintre Progresul — Steaua. Sunt favoriți studenții din Bănie și militarii, formațiile care au ieșit cu fruntea sus din competițiile europene. Sunt așteptate cu interes și meciurile dintre Farul — U.T.A., „U” Cluj — Sportul Studențesc, Ceahlăul — Inter, Oțelul — Gloria Bistrița.

Supporterii hunedoreni au posibilitatea să se refacă la nească cu fotbaliștii de la Corvinul în meciul cu Tractorul Brașov de sâmbătă, ce se va disputa la Brad. Oaspeții, aflați pe

locul 4, dar numai la un punct de prima clasată, vor avea de înfruntat o echipă mobilizată să nu mai piardă puncte pe terenul propriu... din Brad. Să notăm că la Corvinul va intra și Ungureanu, atât de mult așteptat la înaintare. Cu toate că va juca în compania unei echipe puternice, Corvinul nu va scăpa victoria și deci părăsirea fatidicului loc 18. Jiul Petroșani primește replica Drobetei Turnu Severin și victoria va fi tot de partea gazdelor ce se pare vor cantona deocamdată pe la mijlocul clasamentului.

În Divizia C, capul de afiș este partida dintre Mureșul Deva și Aurul Brad — o altă revelație a actualului campionat: Sigur, prima șansă o are Mureșul — formație mult întărită în pauza competițională. Bradenii în mare au cam același lot, cu 2-3 reveniri la echipă ale unor foști componenți ai Aurului, pot o pune o rezistență dărză. Mureșul nu are decât alternativa victoriei. Fiindcă, în etapa viitoare îl așteaptă o nouă confruntare serioasă, la Certej! Minerul Certej se deplasează la Cerna Cristur, Minerul Ghelari joacă acasă cu colegii din Aninoasa iar Minerul Bărbăteni, în a doua deplasare consecutivă întâlnește pe Metalul Crișcior. Se pare că și după această etapă, Minerul Ghelari se va menține pe primul loc, spre bucuria suporterilor săi.

SABIN CERBU

CAMPIONATUL JUDEȚEAN DE JUNIORI, DIVIZIA C

Ca și la echipele de seniori, liderul s-a schimbat din nou, primul loc fiind ocupat acum de către echipa Armata Aurul Brad care în etapa trecută se afla pe locul patru și este urmată de Dacia Orăștie, ambele câștigând acasă.

Dar, iată rezultatele etapei a VI-a din 26 sept. 1993: Aurul Brad — Cerna Cristur 9-0; Minerul Certej — Haber Hațeg 4-0; Dacia Orăștie — Metalul Crișcior 4-1; Minerul Aninoasa — Jiul Petrița 8-0; Victoria '90 Călan — Minerul Șt. Vulcan 1-0; Minerul Teliuc — C.F.R. Simeria 1-2; și Constructorul Hunedoara — Mureșul Deva 2-1.

CLASAMENTUL

1. ARMATA AURUL BRAD	6	5	0	1	34	6	10
2. Dacia Orăștie	6	4	2	0	14	2	10
3. Min. Șt. Vulcan	6	4	1	1	45	3	9
4. Mureșul Deva	6	4	1	1	31	5	9
5. Minerul Ghelari	6	4	1	1	14	8	9
6. Minerul Certej	6	3	2	1	12	15	8
7. C.F.R. Simeria	6	3	1	2	25	12	7
8. Victoria '90 Călan	6	3	1	2	16	12	7
9. Constructorul Hunedoara	6	3	1	2	14	14	7
10. Minerul Bărbăteni	6	2	1	3	12	14	5
11. Haber Hațeg	6	2	0	4	11	20	4
12. Minerul Aninoasa	6	1	1	4	9	15	3
13. Minerul Teliuc	6	1	1	4	5	15	3
14. Metalul Crișcior	6	1	1	4	7	29	3
15. Cerna Cristur	6	1	0	5	4	24	2
16. Jiul Petrița	6	0	0	6	2	61	0

Etapa următoare și arbitri: C.F.R. Simeria — Constructorul Hunedoara — Dandrea, Zlate și Kelemen (Lupeni), Min. Șt. Vulcan — Min. Teliuc — Csiki, Stanca și Diniș (Deva și Brad), Jiul Petrița — Victoria Călan — Dănilă, Târșea și Cobzaru (Hunedoara), Haber Hațeg — Dacia Orăștie — Capotescu, Lagu și Pop (Hunedoara), Cerna Cristur — Minerul Certej — Ciolca, Gheorghe E. și Popa P; Mureșul Deva — Armata Aurul Brad — Pintilie, Torok și Sebeș (Hunedoara plus Orăștie); Metalul Crișcior — Min. Bărbăteni — Capră, Medrea și Banc (Simeria); Min. Ghelari — Min. Aninoasa — Bogdan, Kelemen și Ambruș (Deva).

COTIDIANUL „CUVANTUL LIBER“

ZIAR CU CAPITAL INTEGRAL PRIVAT

Aduce la cunoștința tuturor agenților economici cu capital de stat sau privat că, începând cu data de 1 octombrie 1993, plata anunțurilor de publicitate se face în felul următor:

- cu comandă fermă, însoțită de dispoziție de plată vizată de banca la care au contul;
- cu CEC de decontare;
- cu numerar.

R.A.G.C.L. HAȚEG

Organizează la sediul unității licitație pentru vânzarea de mijloace fixe casate; mijloace fixe disponibile, în fiecare zi de luni, ora 10, în lunile octombrie, noiembrie, decembrie 1993.

Lista cu mijloacele fixe se află la sediul unității. Taxa de participare la licitație este de 2 000 lei. (921793)

FACULTATEA DE INGINERIE HUNEDOARA ANUNȚA CONCURS

În data de 14 octombrie 1993, ora 11, pentru ocuparea unui post de

● zugrav-vopsitor de întreținere.

Condiții: studii medii sau profesionale.

Relații suplimentare la telefon 712538.

(CEC)

S.C. NITACOM S.R.L.

● VĂ OFERĂ EN GROS PRODUSELE CONCERNULUI HENKEL:

— detergenți: Persil, Omo, Netty, Tomi, Silan

— detergenți pentru sticlărie, veselă, plastic, suprafețe metalice, faianță: Ata, Pril, Clin, Daplon

— șampon: Isabel, săpun Fa, batiste igienice, șervețele

— scutece-chilot, diferite mărimi, scutece unifoliosibile, bandaje și tampoane igienice.

● INCHIRIAZĂ SPAȚIU CENTRAL ÎN DEVA SAU HUNEDOARA

Relații la adresa: SARMITEX S.A. (I.C.R.T.I.), str. Apuseni, nr. 1, Deva.

Produsele se găsesc la aceeași adresă.

(921792)

UNIVERSITATEA ECOLOGICĂ DEVA

Str. 1 Decembrie, nr. 28,

Dorește pensiuine completă pentru profesor din Anglia.

Relații la telefon 611816.

(921794)

QUASAR ELECTRO S.R.L. DEVA

Bdul Decebal, bl. R, parter

Vă oferă:

- Televizoare Megavision — 375 000 lei
- Televizoare Sharp — 360 000 lei
- Televizoare Goldstar — 390 000 lei
- Instalații de satelit complete 300 000 — 600 000 lei

● Calculatoare de birou cu bandă — 71 095 lei

- Fax-uri Panasonic, Sharp, Samsung
- Executăm reclame luminoase. (921752)

S.C. BELISIMA S.R.L. CONSTANȚA

FILIALA DR. P. GROZA — HUNEDOARA — BIHOR, 100 Km DEVA

Vinde en gros MOHAIR 11 CULORI, la preț de importator.

Informații la tel. 99230234 (Hotel Bihorul), 99230615. (921785)

S.C. COMSER SRL HUNEDOARA

cu sediul în Hunedoara, b-dul Traian, nr. 49,

vinde case de marcat Samsung cu TVA, model omologat.

Service garanție și postgaranție

Relații la telefoanele:

095/716551

095/716915

095/716744

Fax: 095/716773

S.C. AGROMECH RETEZAT S.A. CIRNEȘTI

VINDE LA CELE MAI AVANTAJOASE PREȚURI.

● Seturi motoare pentru tractoare, motoare ARO, Lașia — toate tipurile.

(921781)

MICA PUBLICITATE

● Toate florile din lume pentru Bulbucan Simion, cu ocazia aniversării zilei de naștere. Cu acest prilej, îți dorim multă sănătate, fericire și un călduros „La mulți ani!” din partea soției Valeria și a copiilor Dani, Cristi, Nadia, Simona și Gabi. (921936)

● Vând presă cărămidă nouă, 10 000 bucăți/zi, garanție un an. Relații la tel. 647097, între orele 7-18. (921891)

● Cumpăr teren cu ieșire la D.E. 68. Tel. 611261, 611868. (921921)

● Vând garsonieră gaze, Deva, Gojdu, bloc O4, sc. 3, ap. 7, orele 14-18. (921914)

● Vând Dacia 1100 și pățuț din lemn pentru copil. Informații Deva, tel. 618216. (921885)

● Vând Mercedes 240 (motorină) și Mercedes 230 (benzină). Informații la tel. 642640. (921929)

● Vând Volkswagen Transporter. Informații tel. 617379, joi și vineri, 13-22, duminică 7-22. (921932)

● Vând urgent garsonieră confort 1, preț convenabil, Micro 15, bl. 52, relații la tel. 619153, orele 18-20. (921944)

● Cumpăr apartament 2-3 camere. Tel. 728270, între orele 10-12, 17-20. (921951)

● Vând lalele olandeze extratimpurii, bune pentru forțat la ghiveci și în câmp. Tel. 641153. (921977)

● Cumpăr urgent butelie normală 40 000-45 000 lei. Tel. 641133. (921977)

● Vând VW Passat, caroserie avariata, înmatriculat. Simeria, str. 1 Decembrie, bl. 104/14, orele 14-17. (921959)

● Vând dale mozaicate și sobă de încălzit. Tel. 669277. (921934)

● Societatea Arco SRL vinde articole de îmbrăcăminte la prețuri reduse în Deva, bdul Decebal, bl. 5 (deasupra magazinului Supermarket). (921928)

● Vând motor Dacia 1300 complet, plus piese schimb pentru reparație capitală. Tel. 611017. (921927)

● Vând urgent apartament 4 camere, zona Liceului Auto, preț negociabil. Informații la tel. 626784. (921963)

● Vând autoturism Peugeot 503 Diesel, înscris în circulație și Dacia 1310, fabricație 1981, în perfectă stare, preț convenabil. Deva, V. Babeș, nr. 4. (921937)

● Cooperativa Bucura Hațeg, cu sediul în Hațeg, str. Mihai Eminescu, 49 bis, organizează în ziua de 18 octombrie 1993, ora 10, licitație pentru închirierea unui spațiu situat în bdul Tudor Vladimirescu, la parterul blocului 17 B. Informații suplimentare la tel. 770413 Hațeg și la sediul cooperativei. (921970)

● Vând Moskvici 408 sau piese. Sântuhalm 132. Șerban M. (921969)

● Vând urgent mașină înghetată Germania. Informații Simeria, tel. 661595 sau 661082. (921968)

● Vând apartament 2 camere, proprietate, orașul Brad, lângă autogară, str. A. Iancu, bl. 43, sc. A, ap. 10. (921967)

● Vând Skoda 120 L. Tel. 957/11947. (921964)

● Vând Audi 100, stare excepțională, Hunedoara, tel. 720957. (921188)

● Vând remorcă auto, 4 tone, informații Răcăștie, 145. (921191)

● Vând Dacia 1310, TLE (Ungaria), fabricație 1990, 40 000 km. Hunedoara, Victor Babeș 4, tel. 724364. (921192)

● Vând urgent Skoda S 100, preț convenabil, tel. 720117. (921196)

● Vând apartament 3 camere, valută, Hunedoara, str. Trandafirilor, bl. 33, ap. 48. (921198)

● Vând urgent apartament 2 camere, parter, Micro 7, preț 1 200 000, relații tel. 711463. (921199)

● Vând garsonieră, Hunedoara, central, bd Dacia, relații la tel. 620743, după ora 17. (922003)

● Vând Ford Escort 1.3; tip papuc acoperit, relații tel. 721750, după ora 19. (922005)

● Vând în județul Hunedoara, oraș Călan, str. 30 Decembrie, nr. 132, 1435 mp teren construcție. Informații la Brașov, telefon 148057. (922007)

● Vând Dacia 1300, stare perfectă, fabricație 1972. Tel. 722240. (932006)

● Vând canapea cu bibliotecă, rulotă Felicia, preț convenabil, telefon 618225. (921339)

● Vând Fiat Ritmo Diesel. Tel. 622758, orele 17-23. (921335)

● S.C. Croilux S.R.L. Deva angajează urgent contabil permanent sau cu jumătate de normă. Relații tel. 613105. (921902)

● Căutăm apartament 2 camere sau garsonieră pentru închiriere. Sunați la tel. 617334, între orele 18-21. (921893)

● Caut urgent femeie pentru îngrijirea copilului la domiciliul meu. Tel. 628011. (921941)

● S.C. Muller Invest S.R.L. angajează patru zidari și 4 dulgheri șarpantă. Informații la sediul firmei, din str. V. Braniste, nr. 7, sau la tel. 618132. (921954)

● Începând cu data de 3 octombrie 1993, RATP Hunedoara efectuează cursă rapidă Hunedoara - Cluj, în zilele cu dată impară, după următorul program: plecare Gara CFR, ora 6,00, întoarcerea din Cluj, ora 19. Informații tel. 712834. (922001)

● SC Comtour Lăwe SRL angajează vânzător gestionar magazin piese auto, vânzătorii magazin produse nealimentare. Informații tel. 621113 sau în Sântuhalm, nr. 1. (921965)

● Agenție matrimonială din Italia caută doamne și domnișoare între 18-40 ani pentru cunoștință sau căsătorie cu domni din Italia. Informații după ora 17 la tel. 619493. (921979)

● Mulțumim colegilor de la „Condor” SA Deva și „Foricon” S.A. Deva, precum și familiilor Uivari și Mihăilescu și tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele când s-a stins din viață mămica noastră VASILICA BAICEANU Flicele Mariana și Doina cu familiile. (921971)

● Colectivul clasei a III-a B, de la Școala Generală Nr. 1 Deva, este alături de Adina Andrițoiu la marea durere pricinuită de pierderea tatălui. Suntem cu tot sufletul alături de tine. (921960)

COMEMORARI

● Astăzi, 1. 10. 93, se împlinesc 6 săptămâni de când moartea stranie și nemiloasă, prin vârtejul aerului, din înălțimile văzduhului, a smuls din mijlocul celor dragi pe cel ce întreaga lui viață și-a închinat-o aviației, pilotajului, pilot comandant și recepționar, comandantul aerobazei Timișoara,

pilot CONSTANTIN CHIRILĂ de 42 ani
Mulțumim tuturor celor care l-au condus pe ultimul drum. Dumnezeu să-l odihnească! Parastasul de pomenire la Biserica ortodoxă Ghelari. (921181)

● Cu durere, soția Doina și fiica Diana anunță împlinirea unui an de la dispariția fulgerătoare a celui care a fost **GRUȚĂ EMIL TIBI** Parastasul, la 3 octombrie, la Alba Iulia. (921182)

● Familia aduce prinos de recunoștință la împlinirea a 10 ani de la trecerea în neființă a soțului, tatălui și socrului devotat,



DUMITRU BULGAR
Parastasul de pomenire la Biserica din Gurasada, duminică, 3 octombrie 1993. Amintirea lui ne va fi mereu dragă. Odihnească-se în pace! (921955)

● Neșterse amintiri și îndurerate gânduri însoțesc scurgerea a 3 ani de la incredibila și dureroasă despărțire de draga și buna noastră mamă și bunică **FLORICA HAPLIUC** Lacrima recunoștinței și dragostei noastre să-l fie mângâiere în lumea de dincolo. Comemorarea sâmbătă, 2 octombrie, ora 12, în Cimitirul ortodox, din str. Eminescu. Fiica și nepoțica Ana-Maria. (921961)

● Cu durere și tristețe păstrăm în suflet și în gând chipul dragii noastre **FLORICA HAPLIUC** Nu te vom uita niciodată. Părinții, sora, cumnatul și nepotul. (921961)

SĂPTĂMÂNĂ TV

LUNI, 4 OCTOMBRIE

PROGRAMUL I: 13,00 Calendar, 13,30 1001 audiții; 14,00 Actualități; 14,10 TVR Iași; 15,00 TVR Cluj-Napoca; 16,00 Avangardieră; 16,15 ABC financiar-bancar; 16,45 Actualități; 17,00 Emisiune în limba maghiară; 18,30 Studioul muzicii ușoare; 19,00 Clio ● Călătorii în istorie; 19,30 Desene animate; 20,30 Actualități; 20,45 De luni până luni; 21,15 UNESCO - Programul EUROROMÂNIA; 21,35 Teatru liric: „Opera in... foaier”; 22,45 Germania văzută de un est-european; 23,15 Actualități; 23,35 Repriza a treia.

PROGRAMUL II: 14,00 Actualități; 14,10 Secolul nostru; 15,05 Vetre folclorice; 16,00 TVE Internațional; 16,30 Film serial: „Oshin”; 17,00 Veniți cu noi pe programul doi!; 20,00 Video-satelit; 21,00 TVM; 21,30 Limbi străine; 22,00 TV5 Europe; 22,30 Film artistic: „Omul de încredere” (Australia, 1986).

MARTI, 5 OCTOMBRIE

PROGRAMUL I: 7,00 TVM; 10,00 Calendar; 10,30 Desene animate; 11,00 Limbi străine; 11,30 Video-lexicon; 12,00 Lumină din lumină; 13,00 1001 audiții; 14,00 Actualități; 14,10 TVR Iași; 15,00 TVR Cluj-Napoca; 16,00 Arte vizuale; 16,20 Povestea vorbeli; 16,45 Actualități; 17,00 Conviețuirii-magazin; 18,00 Mari orchestre de jazz; 18,30 Popas în Țara Moșilor; 19,00 „Curat - murdar!”; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,45 Ce-i de făcut?; 21,10 Telecinemateca: „Era un tăciol” (SUA, 1970); 23,25 Actualități; 23,40 Portativul iubirii; 24,00 Insomniile românului.

PROGRAMUL II: 11,00 În direct: Canal France Internațional; 13,00 Video-satelit; 14,00 Actualități; 14,10 Fauna Americii; 15,05 Jazz-magazin; 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Controverse economice; 19,00 Pro memoria; 19,30 Refrenele amintirilor; 20,00 Video-satelit; 21,00 TVM; 21,30 Limbi străine; 22,00 TV5 Europe; 22,30 Credo; 24,00 TV Deva.

MIERCURI, 6 OCTOMBRIE

PROGRAMUL I: TVM; 10,00 Calendar; 10,30 Desene animate; 11,00 Limbi străine; 11,30 Documentar științific; 12,00 Peștele pușcaș; 13,00 1001 audiții; 14,00 Actualități; 14,10 TVR Iași; 15,00 TVR Cluj-Napoca; 16,00 Magazin sportiv; 16,45 Actualități; 17,00 Medicina pentru toți; 17,25 Amfiteatru; 18,15 Tezaur; 19,00 Studioul economic; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,40 Publicitate; 20,45 Ce-i de făcut?; 21,15 Film serial: „Soțul ambasadoarei” (Franța, 1990); 22,15 Interpreți îndrăgiiți; 22,30 Noi frontiere; 23,15 Actualități; 23,35 Confluente; 0,20 Poesis.

PROGRAMUL II: 11,00 În direct: Canal France Internațional; 13,00 Video-satelit; 14,00 Actualități; 14,10 La sept; 15,05 Divertisment internațional; 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Caleidoscop; 18,30 Emisiune în limba maghiară; 20,00 Video-satelit; 21,00 TVM; 21,30 Limbi străine; 22,00 TV5 Europe; 22,30 Teatru TV: „Ce zi frumoasă” de Michel de Ghelderode.

JOI, 7 OCTOMBRIE

PROGRAMUL I: 7,00 TVM; 10,00 Calendar; 10,30 Desene animate; 11,00 Limbi străine; 11,30 Călătorii; 12,00 Film serial: „Hoțomanii”; 13,00 1001 audiții; 14,00 Actualități; 14,10 TVR Iași; 15,00 TVR Cluj-Napoca; 16,00 Civilizația montană; 16,20 Cronograful; 16,45 Actualități; 17,40 Repere transilvane; 17,30 Repere moldave; 18,00 Față în față; 19,00 Germania văzută de un est-european; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,45 Studioul economic; 21,15 Film serial: „Dallas”; 22,15 Alfa și omega; 23,15 Actualități; 23,35 Seară de balet; 0,05 Porți deschise la „Mărțișor”.

PROGRAMUL II: 11,00 În direct: Canal France Internațional; 13,00 Video-satelit; 14,00 Actualități; 14,10 Cele patru elemente; 15,05 Tezaur; 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Ceaiul de la ora 5; 19,00 Emisiune în limba germană; 20,00 Video-satelit; 21,00 TVM; 21,30 Limbi străine; 22,00 TV5 Europe; 22,30 Film artistic: „Regina albă” (Franța, 1990).

VINERI, 8 OCTOMBRIE

PROGRAMUL I: 7,00 TVM; 10,00 Calendar; 10,30 Desene animate; 11,00 Limbi străine; 11,30 Curcubeu; 12,00 Johnny Hallyday; 13,00 1001 audiții; 14,00 Actualități; 14,10 TVR Iași; 15,00 TVR Cluj-Napoca; 16,00 Pariași pe campion!; 16,30 Tradiții; 16,45 Actualități; 17,00 Emisiune în limba germană; 18,00 Pro Patria; 19,00 Film serial: „Pasărea spin” (Anglia-Australia, 1986); 20,00 Actualități; 20,45 Viața parlamentară; 21,15 Film artistic: „Iarna vrajbei noastre” (SUA, 1983); 23,00 Reflecții rutiere; 23,15 Actualități; 23,35 Simpozion; 0,30 Întâlnirea de la miezul nopții; 1,30 Micro-recital.

PROGRAMUL II: 11,00 În direct: Canal France Internațional; 13,00 Video-satelit; 14,00 Actualități; 14,10 Cele patru elemente; 15,05 Divertisment internațional; 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Ediție specială; 19,00 Concertul Orchestrei Naționale Radio; 21,00 TVM; 21,30 De lingua latina; 21,50 Video-clipuri; 22,00 TV5 Europe; 22,30 Didier Lockwood; 23,30 Pe muchie de cuțit.

SĂMBĂTA, 9 OCTOMBRIE

PROGRAMUL I: 8,00 Bună dimineața... de la Cluj-Napoca!; 9,00 Calendar; 9,10 Ala-bala-portocala!; 10,00 Film serial pentru copii: „Noile aventuri ale lui Black Beauty”; 10,30 Gimnastica minții; 11,30 Vârstele peliculei; 12,30 1001 audiții; 13,30 Itinerare spirituale; 14,00 Tranzit TV - Ora 25; 19,15 Teleenciclopedia; 20,00 Actualități; 20,45 Editoriale săptămânii; 20,55 Film serial: „Dallas”; 21,50 Săptămâna sportivă; 22,20 Film serial: „Midnight Caller”; 23,20 Actualități; 23,35 Un megastar la București: Michael Jackson; 2,00 TV Deva.

PROGRAMUL II: 9,00 TVR Cluj-Napoca; 14,00 Actualități; 14,10 Fauna Americii; 15,05 Antologia umorului românesc; 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Studioul de literatură; 18,15 Bursa invențiilor; 19,00 Conviețuirii-magazin; 20,00 Video-satelit; 20,30 Între noi, complexații!; 21,00 TVM; 21,30 A-rena; 22,00 TV5 Europe; 22,30 Turnul de fildeș; 23,00 Descoperirea Planetelor; 23,30 Generația mea.

DUMINICĂ, 10 OCTOMBRIE

PROGRAMUL I: 6,00 TV Deva; 8,00 Bună dimineața!; 9,00 Calendar; 9,10 Abacadabra!; 10,00 Film serial pentru copii: „Noile aventuri ale lui Black Beauty”; 10,30 Lumină din lumină; 11,30 Viața satului; 13,00 Din albumul celor mai frumoase melodii populare; 13,20 Pomplerii vă informează!; 13,30 Atlas; 14,00 Actualități; 14,10 Poșta TV; 14,20 Video-magazin; 18,00 Gong! 18,25 Robingo; 19,00 Film serial S.F.: „Star trek - Generația următoare” (SUA, 1987); 20,00 Actualități; 20,45 Film artistic: „Prizonieri ai onoarei” (SUA, 1991); 22,10 Duminică sportivă; 22,30 Maestrul scenei românești; 23,20 Actualități; 23,30 Pe ultima suflă de metri.

PROGRAMUL II: 10,00 TV Deva; 14,00 Actualități; 14,10 Dincolo de mâine; 15,00 Vreau să ciocnesc cu viața un pahar!; 16,00 TVE Internațional; 16,30 Desene animate; 17,00 Serata TV; 20,00 Video-satelit; 21,00 TVM; 21,30 Video-clipuri; 22,00 TV5 Europe; 22,30 Hollywood rock în concert: UB 40 (I); 23,00 La puterea a doua.